

## **В Шуйском доме - интернате состоялся большой праздничный концерт, посвященный празднованию 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне**

6 мая в Шуйском доме – интернате прошел большой праздничный концерт «Салют Победы».

В подготовке и проведении мероприятия принимали участие получатели социальных услуг учреждения, сотрудники и воспитанники детского дома-интерната. На концерте присутствовали члены Попечительского совета детского дома - интерната.

На открытии праздничной программы директор дома - интерната Федор Александрович Белов рассказал о подвигах шуян-героев Великой Отечественной войны, поздравил с наступающим праздником получателей социальных услуг – тружениц тыла: Полозову Валентину Семеновну, Голову Зою Васильевну, Пичугину Валентину Ивановну, Копытову Веру Сергеевну.

В концертную программу вошли танцевальные и музыкальные композиции «Встанем», «Непрошенная война», «Прощание славянки», инсценировка песни «Моя любимая» и цикл стихов, посвященных Дню Победы. На сцене прозвучали военные песни современных композиторов. Память павших героев почтили минутой молчания.

Финальным аккордом стала песня «Бессмертный полк» в исполнении всех участников мероприятия.

Зрители посетили мобильные выставки «Помним, гордимся!» и «Память пылающих лет», посвященные празднику. Творческие работы подготовлены воспитанниками детского дома – интерната и получателями социальных услуг учреждения.

Зрители отметили, что праздничное мероприятие стало ярким и искренним выражением уважения к великому подвигу народа - победителя.









